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Pe 21 martie curent, la sediul Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), distinsul
inventator și cercetător în domeniul chimiei, Ion Bulhac, a primit certificatul oficial al Premiului
Național al Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale (OMPI) pentru Inventatori. Certificatul a
fost înmânat de către Directorul general al AGEPI, Eugeniu Rusu.

În urma unei cariere de excelență în cercetare și inovare, Ion Bulhac a acumulat un impresionant
portofoliu de 52 de brevete în diverse domenii, inclusiv chimia coordinativă, chimia organică,
biochimia, fiziologia plantelor și microbiologia. Premiul OMPI pentru Inventatori a fost acordat în
cadrul Expoziției Internaționale Specializate „INFOINVENT”, desfășurată în perioada 22-24 noiembrie
2023, unde inovațiile sale au fost recunoscute și apreciate de comunitatea științifică.

În cadrul ceremoniei de înmânare a certificatului, Directorul general al AGEPI, Eugeniu Rusu, i-a
adresat sincere felicitări inventatorului pentru realizările și contribuția sa semnificativă la progresul
științific și tehnologic. Certificatul OMPI este o confirmare a statutului său ca un lider de frunte în
domeniul inovației și un exemplu inspirațional pentru generațiile viitoare de cercetători și
inventatori.

Amintim că, expoziţia Internaţională Specializată „INFOINVENT” a fost organizată de către Agenția de
Stat pentru Proprietatea Intelectuală în parteneriat cu Ministerul Educației și Cercetării, Ministerul
Culturii, Agenția Națională pentru Cercetare și Dezvoltare și Agenția Națională de Asigurare a
Calității în Educație și Cercetare.

În cadrul evenimentului au fost expuse aproape 450 de invenții, proiecte inovaționale și produse
creative, autorii cărora provin din Republica Moldova, România, China, Polonia, Franța, Malaezia,
Taiwan, Cambodgia, Bulgaria, Belarus, Elveția, Ucraina și Belgia.

În cadrul festivității de premiere, Comisia de experți și juriul expoziției au acordat un total de 295 de
medalii, dintre care 138 de aur, 80 de argint și 77 de bronz, subliniind excelența și diversitatea
inovațiilor prezentate. Din totalul de medalii 173 au revenit participanților din Republica Moldova.
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